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КРАТЕНКИ

ОВЖС - Оцена на влијанијата врз животната средина

ОВЖОС - Оцена на влијанијата врз животната општествената средина

МФК - Меѓународна финансиска корпорација

МТВ - Министерство за транспорт и врски

НВО - Не-владини организации

ЗСП - Засегнати страни од проектот

ЈПДП - Јавно претпријатие за државни патишта

СИ - Стандарди за изведба

АПР - Акционен план за раселување

РПР - Рамка на политиката за раселување

РМ - Република Македонија

СОЖС - Стратегиска оцена на животната средина

ПВЗС - План за вкчлучување на заинтересирани страни

СБ - Светска Банка
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1. Вовед

Јавното претпријатие за државни патишта (ЈПДП) планира да изгради нов експресен пат од Крива
Паланка до клучката Страцин(Кратово-Куманово-Крива Паланка), делница наречена “Крива Паланка–
Ранковце” (‘Проектот),дел од државната патна мрежа А2 од меѓународна важност, која ја поврзува
Република Бугарија со Република Албанија. Делницата претставува дел од националната транспортна
мрежа и е категоризирана како државен пат – A2.

Проектот е дел од моменталната Национална стратегија за транспорт (2007-2017), Годишната програма
на ЈПДП за изградба, реконструкција, рехабилитација, одржување и заштита на државни патишта за 2015
година.Проектот е развиен од страна на ЈПДП како одговор на просторното планирање во Македонија и
законските барања и оние на Светската Банка (СБ). СБ размислува да даде заем за финансирање на
Проектот.

Овој докуемент е План за вклучување заинтересирани страни (ПВЗС), кој го опишува процесот на
планираното консултирање и вклучување на засегнатите страни во Проектот.

2. Опис на Проектот

Основната цел на овој Проект е надградба на националниот пат A2, поточно делницата Крива Паланка -
Ранковце. Новата делница започнува на излезот од Крива Паланка и завршува кај клучката Страцин.

Должината на новата делница изнесува 25.8км, иако ова може да се промени, доколку се направат
понатамошни измени на нацртот. Со надградбата на овој дел од рутата ќе се овозможат подобри
транспортни врски, дополнителен капацитет, побезбедна околина за патување и ќе донесе економски
бенефити за локалната и пошироката заедница.

Слика бр. 1: Мапа на пошироката локација на Проектот (Извор: OpenStreetMap)

Овој проект е поделен на два под-делови и пат за поврзување, кој ги поврзува експресниот пат и
постојниот пат што води низ северниот дел на Крива Паланка кон границата со Република Бугарија. Патот
за поврзување со експресниот пат е во должина од 1.6km и планирани ширина 7.60m (2*3.5m+2*0.3m).
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Првиот под-дел на експресниот пат завршува на км10 + 343. Ширината на патот во првиот дел ќе
изнесува 11.4m (2*3.5m+2*2.0m+2*0.2m), со четири ленти во двете насоки. На слика 2 е прикажан
типичниот пресек на патот.

Слика бр. 2: Типичен пресек на пат, прикажани се вкупните ширини (во m)

Првиот под-дел Крива Паланка до Длабочица започнува со локалната стационажа km0+000 и околу
km2+800 е дизајниран многуетапен спој, кој завршува на km10+343. Делницата Крива Паланка –
Длабичива води низ ридски терен, на јужната страна на планината Герман.

Вториот под-дел Длабочица до Страцин (Чатал) започнува на крајот на претходниот под-дел со локална
стационажа km0+000,00 (Длабочица) до km14+104.78 (Страцин, или т.н. "Чатал").После последниот
виадукт, во вториот под-дел, експресниот пат се проширува до ширина од 12.5m се до крајот на крајот на
вториот под-дел на Чатал на вкупна стационажа km25+850.

Почетната точка на патот е на надморска височина од 800m, додека крајот е на надморска височина од
520 m.

Патот исто така ќе поминува северно од неколку населени места лоцирани помеѓу падините на планината
Герман и реката Крива Река. Всушност експресниот пат ќе поминува покрај постоечките најнаселени
места во областа. Овие населени места се Ранковце, Одрено, Гиновци, Псача, Мождивњак и Конопница.

Добар дел од земјиштето предвидено за патот е во приватна сопственост, иако земјиштето во државна
сопственост претставува исто значителен дел. Земјиштето кое им припаѓа на локалните жители делумно
се користи за земјоделски активности (главно житни култури и бавчи, а понекогаш и овоштарници).
Земјоделските активности даваат поддршка на изворот на средства за живот на локалните жители, кои
главно се добиваат од услужните дејности.

3. Правна рамка и политики

Имплементацијата на проектот ќе ги следи рамковните закони и прописи на Република Македонија (РМ),
како и соодветните политики и стандарди на Светска Банка.

3.1. Македонска правна рамка

Правната рамка применлива за Проеkтот е сумирана во табелата бр. 2 подолу.

Табела бр. 1: Македонска правна рамка за ангажирање на засегнати страни
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Област на
легислатива/Фа
за на
одобрение на
проект

Клучни закони Листа на барања за ангажирање на заинтересирани страни

Изработка на
проектна
документација и
сродни
стратешки
студии
(вклучувајќи ги и
просторните
планови и
стратешко
оценување на
животната
средина)

Закон за урбано и просторно
планирање (Сл. весник на РМ,
бр. 51/05,  137/07,  91/09,
124/10,  18/11, 53/11,  144/12,
55/13, 70/13, 42/14, 199/14,
44/15);

Еден од основните принципи на процесот на просторното планирање и
организирање е постапката за донесување и спроведување на
плановите да се направи јавна. Со цел да се
обезбедиоваатранспарентност,
советитевоспоставијаучествотелокоегипренесуваставовите,
мислењатаипотребитенаграѓанитеиправнителица;
ователогоследипроцесотнапланирањетопрекудавањеиницијативи,
насоки и сугестии за изготвување на проектни решенија за соодветната
општина. Општината спроведува јавна презентација и јавна анкета.
Извештај за спроведената јавна презентација и јавна анкета, се
подготвени од страна на стручна комисија формирана од страна на
градоначалникот. Врз основа на тој извештај, панелот испраќа писмено
известување до секое лице кое има поднесено прашалник вклучувајќи
образложение за прифаќање или неприфаќање на неговите / нејзините
коментари или предлози. Во текот на набљудувањето на
спроведувањето на овој закон, државниот орган надлежен за
прашањата кои се однесуваат на уредувањето на просторот следи
транспарентноста во работата на општините, општините во градот
Скопје и градот Скопје, особено од аспект на редовно, во навремено и
потполно известување на граѓаните за прашања утврдени со овој закон.

Закон за животна средина (Сл.
весник нан РМ бр. 53/05, 81/05,
24/07, 159/08,  83/09, 48/10,
124/10, 51/11, 123/12, 93/13,
187/13, 42/14, 44/15)и поврзана
втора споредна регулатива
(Сл. весник на РМ бр. 74/05,
109/09, 36/12 и 44/13);

Државните органи и општинските власти се должни да ги откријат
информациите на проектот и да се овозможи учество во донесувањето
на одлуки поврзани со животната средина, како и да обезбеди можност
да го изрази своето мислење во постапката на донесување одлуки.
Документите и студиите треба да бидат достапни за јавноста на
соодветни места и јавни дискусии организирани во која јавноста може
да учествува и да го изразисвоето мислење.

Закон за градежништво (Сл.
весник нан РМ бр. 130/09,
124/10,  18/11,  36/11,  54/11,
13/12,  144/12,  25/13, 70/13,
79/13,  137/13,  150/13, 163/13,
27/14, 28/14, 115/14, 149/14,
187/14 44/15);

Јавноста да биде вклучена во фазата на планирање на
инфраструктурни проекти. Административниот орган мора да ги
информира општините и јавноста за барањатаза земјиштето.
Засегнатите страни може да претстават мислења, коментари и барања,
кои инвеститорот и проектантот треба да ги разгледаат и соодветно да
ги прифатат и да се вклучат во финалниот проект. Коментарите и
барањата кои не може да се прифатат да бидат соодветно објаснети, а
засегнатите страни информирани за тоа.

Закон за пристап до јавни
информации (Сл. весник нан
РМ бр. 13/06, 86/08, 06/10,
42/14);

Слободен пристап до информации од јавен карактер се доделува на
сите правни и физички лица, како и странски правни и физички лица.
Било кое правно и физичко лице може да бара информации без
дискриминација, и може да побара пристап до информации усно,
писмено или по електронски пат. Секое лице кое има право на пристап
до информации од носителот.

Закон за постапување по
жалби и предлози (“Сл. весник
нан РМ бр.  82/2008, 13/13)
иПравилник за постапување по
поплаки и предлози (“Сл.
весник нан РМ бр. 2/09)

Според Уставот, секој граѓанин има право да поднесува претставки до
надлежните органи и да добијат одговор. Надлежниот орган мора да
назначи овластено лице или организациона тело да постапува по
жалбите. Ако не добие одговор, жалба може да се поднесе до
Народниот првобранител на Република Македонија. Извршувањето на
овој закон се надгледувани од страна на Министерството за
информатичко општество и администрација.

Откуп на
земјиштеекспроп
ријација)

Закон за експропријација (Сл.
весник на РМ бр. 95/12, 131/12,
24/13, 27/14);

Сопствениците на земјиштето мора да бидате консултирани за
експропријација. Јавното претпријатие за државни патишта ќе ги сноси
трошоците, а сопствениците на земјиштето ќе добијат надомест што е
предвидено со закон (надомест само во пари). Корисниците на
земјиштето (не-сопственици) мора да бидат консултирани. Во
согласност со националното законодавство, корисниците на земјиште
кои немаат право на сопственост не се консултирани и не постои
можност за тие да добијат надомест на штета.

Оценка за
влијание врз

Закон за животна средина (Сл.
весник на РМ, бр. 53/05, 81/05,

Јавноста треба да бидат вклучена во сите фази на постапката за
ОВЖС, како и сите одлуки донесени во текот на процесот треба да
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Област на
легислатива/Фа
за на
одобрение на
проект

Клучни закони Листа на барања за ангажирање на заинтересирани страни

животна средина
EIA1и постапка
за одобрување
на животна
средина

24/07, 159/08,  83/09, 48/10,
124/10, 51/11, 123/12, 93/13,
187/13, 42/14и 44/15);

бидат објавени во соодветен медиум според барањата на
законодавството. Ова се однесува на следново:
- Известување за намерата за спроведување на проектот;
- Одлука скрининг за ОВЖС;
- Определување на обемот на одлуката на ОВЖС;
- Објава на достапноста на студијата за ОВЖС;
- Не-техничко резиме на студијата за ОВЖС;
- Извештај за соодветноста на студијата за ОВЖС;
- Одлука за давање согласност или се одбива барањето за проектот;
- Право на поднесе жалба на одлуките според соодветното национално
законодавство.

атГрадежна
дозвола
(Одобрение за
градење)

Закон за градежништво (Сл.
весник на РМ, бр. 130/09,
124/10,  18/11,  36/11,  54/11,
13/12,  144/12,  25/13,  70/13,
79/13,  137/13,  150/13, 163/13,
27/14, 28/14);

Одобрувањето на ОВЖС е предуслов за одобрување на
инфраструктурни проекти.
Одлуката за ОВЖС, дозволата за градба и други слични документи и
дозволи ќе бидат објавени во електронска форма. Правни и физички
лица имаат право да поднесат жалба на одобрение за градење во рок
од 15 дена од денот на издавање на дозволата.
Одобрението за градење се издава од страна на Министерството за
транспорт, освен ако спротивното мислење е изразено од страна на
Јавниот обвинител или други погодени или заинтересирани страни.
Управниот орган е должен да ги разгледа и да одговори на спротивното
мислење.

4. Идентификација на засегнатите страни во Проектот
Во текот на развојот на Проектот до овој ден, Јавното претпријатие за државни патишта ги дефинирало
следните групи на засегнати страни:

 Оние, кои се директно засегнати од Проектот, односно преку физичка релокација или директно
земање на земјиште;

 Оние кои се индирктно засегнати од Проектот, односно поради економското дислоцирање,
попречување или влијание на средства и услуги итн, и

 Останати заинтересирани страни.

Специфичните засегнати страни на проектот се излистани во табелата подолу, заедно со нивните контакт
податоци, како и предложениот пристао за консултација со нив.

1Забелешка – во Република Македонија документот е наречен „Оценка на влијанието врз животната средина“’, а називот „Оценка
на влијанието врз животната и општествената средина“ се кориси на меѓународен план, клучително и од СБ.



Табела бр. 2Идентификација на засегнати страни на Проектот
Група на засегнати
страни

Засегнати страни–
Засегната страна
(спогодба)

Контакт податоци/
популација (цензус 2002) Цел на комуникација Методи на комуникација

Жители на места, во
чија близина ќе
поминува делницата

Баштево 13 Да обезбеди информации за природата и
времетраењето на проектот, потенцијалните
влијанија врз животната средина, социјалните и
економските влијанија.

Да обезбеди можности за заедницата да бидат
активно вклучени во подготовката и
спроведувањето на проектот.

Да се обезбедат информации за механизам за
жалби и поплаки.

Информирање преку медиумите (Соопштенија);

Група средби со домаќинства / поединци.

Директна комуникација со локалните жители,
компании итн

Комуникација преку огласни табли (се наоѓа во
погодените населени места) преку објавување
Информации за проектот / известувања.

Непосредно да се информираат преку лицето
за контакт или лицето одговорно за
спроведување на планот за стратешко
ангажирање засегнати страни.

Забелешка; во Оценката на влијанието врз
животната средина и општествената средина и
социјалната анкета, ќе се изврши
идентификација на ранливите групи.

Длабочица 144
Конопница 1398
Крива Паланка 14558
Маждивњак 770
Т’лминци 73
Баратлија 39
Герман 311
Гиновци 315
Гулинци 19
Љубинци 164
Милутинце 72
Одрено 131
Отошница 105
П'клиште 30
Петралица 669
Псача 539
Радибуш 157
Ранковце 1192
Станча 23

Сопственици на земја и
поседи

Ликални жители и
локални фирми

Се уште не е познато–зависи од
точните податоци од Извештајот
за експропријација

Да се планира и имплементира Акциониот план за
преселба, вклучувајќи и давање информации и
овозможување на пристап на консултантите до
земјиштата, купување и експропријацијаи надомест
поврзан со тоа.

Средби со сопствениците, интервјуа лице в
лице пре дпочетокот на изградбата на патот.

Деливни заедници Локални и национални
фирми, особено
претпријатија и
индивидуални бизнис
субјекти од локалната
индустрија за туризам

Се уште не е познато – ќе биде
опишано во општествената
анкета

Да се дадат информации за планирани активности
за изградба и охрабрување на мерки за само-
организирана адаптација од страна на бизнис
субјектите.

Средби со претставниците и сопствениците.

Објавување во локални и национални медиуми.
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Група на засегнати
страни

Засегнати страни–
Засегната страна
(спогодба)

Контакт податоци/
популација (цензус 2002) Цел на комуникација Методи на комуникација

Вработени

Инвеститор

Претставници на
трговска унија

Директни вработени / Да обезбеди информации за политиката за човечки
ресурси, механизам за поплаки, постапки за
здравје и безбедност, кодекси на однесување.
Мерки за ублажување на ОВЖСО и СЕП
механизам за поплаки.

Поединечни средби и состаноци внатрешна
работниците.

Месечни билтени, Комитет за заштита при
работа, огласна табла.

Информации од контролорите и инспектори на
терен.

Договорни страни Градежни компании

Подизведувачи

Добавувачи

/ Да го извести стандарди и очекувања во поглед на
заштитата на животната средина, здравјето и
безбедноста при работа, безбедност, пристап, како
и интеракција со заедницата.

Брифинзи на компаниите за Кодексот на
однесување на работниците, стимулации,
имплементација на стандарди за здравјето,
безбедноста и заштитата на животната
средина, следење на спроведувањето на
механизмот за поплаки.

Македонски владини надлежни институции
Министерства Министерство за

транспорт и врски
ул. Даме Груев 6,
1000 Скопје, Македонија

тел: 02/3145-497, 3123-292
факс: 02/3126-228

www.mtc.gov.mk

Планирање, подготовка и одобрување на
документација и реализација на проектот;

Одобрување на дизајн на инфраструктурата;

Издавање на дозволи за градење за проектот

Официјална коренспонденција

Министерство за
животна средина и
просторно планирање

бул. Гоце Делчев,
Зграда на МРТВ,
1000 Скопје, Македонија

тел: 02/3251-400;
факс: 02/3220-165

www.moepp.gov.mk
info@moepp.gov.mk

Планирање и изработка на техничка документација
за аспектите на животната средина

Известување за студијата за ОВЖС, определување
на обемот на ОВЖС барања и задачи. Откривање и
конечното одобрување на студијата за ОВЖС.

Официјална коренспонденција, средби

Министерство за
замјоделие, шумарство и
водостопанство

ул. Аминта Трети 2,
1000 Скопје, Македонија
тел: 02/3134-477;
Факс: 02/3230-429

www.mzsv.gov.mk
info@mzsv.gov.mk

Процесот на трансформација на земјиштето (од
земјоделските во градежно земјиште). Процесот е
предводен од страна на МТВ во рамките на
постапката за одобрување на дизајн на
инфраструктурата.

Официјална коренспонденција



Изградба на државен пат A2, делница Крива Паланка - Ранковце План за вклучување на заинтересирани страни

2

Група на засегнати
страни

Засегнати страни–
Засегната страна
(спогодба)

Контакт податоци/
популација (цензус 2002) Цел на комуникација Методи на комуникација

Министерство за култура

Канцеларија за заштита
на културното наслество

ул. Ѓуро Ѓаковиќ 61, 1000
1000 Скопје, Македонија

тел: 02/3289-703
факс: 02/3289-777

contact@uzkn.gov.mk
www.uzkn.gov.mk

Да информира во врска со можностите за
изнаоѓање постапки за идентификација и
конзервација на културното наследство

Официјална кореспонденција

Министерство за
економија

ул. Јуриј Гагарин 15,
1000 Скопје, Македонија

Tel: 02/3093-408

www.economy.gov.mk
info@economy.gov.mk

Да се информира за економскот, структурниот и
техничко-технолошкиот развој и да разговара за
мерки за остварување на развојната и тековната
економска политика во областа на производството,
трговијата, туризмот, угостителството и занаетите

Официјална кореспонденција

Министерство за труд и
социјална политика

Државен инспекторат за
труд

бул. Партизански одреди 48a,
1000 Скопје, Македонија

тел: 02/3116-110
факс: 02/3224-504

www.dit.gov.mk

Да информира за проектот, за ризиците по
здравјето и безбедноста и за пристапот преземен
за управување со тие ризици.

Официјална кореспонденција

Локални институции/агенции
Општина Крива Паланка ул. Св. Јоаким Осоговски 175

1330 Крива Паланка, Република
Македонија

тел/факс: 031/375-035

opkp@krivapalanka.gov.mk
gradonacalnik@krivapalanka.gov.
mk
www.krivapalanka.gov.mk

Да се обезбедат информации за активностите на
проектот планирани во рамките на своите граници.
Има интерес за успешна реализација на проектот,
бидејќи овој проект содржи одредени активности,
кои вообичаено се финансирани од страна на
Општината (подобрување на локалните патишта)

Официјална кореспонденција / средби
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Група на засегнати
страни

Засегнати страни–
Засегната страна
(спогодба)

Контакт податоци/
популација (цензус 2002) Цел на комуникација Методи на комуникација

Општина Ранковце 1316 Ранковце, Рпублика
Македонија

тел: 031/380-444
фскс: 031/380-444

rankovce@rankovce.gov.mk
www.rankovce.gov.mk

Да се обезбедат информации за активностите на
проектот планирани во рамките на своите граници.
Има интерес за успешна реализација на проектот,
бидејќи овој проект содржи одредени активности,
кои вообичаено се финансирани од страна на
Општината (подобрување на локалните патишта)

Официјална кореспонденција / средби

Градски Музеј Крва
Паланка

ул. Јоаким Осоговски, 134
1330Крива Паланка, Македонија

тел: 031/372-140

Д договори постапки за случајни пронајдоци

Да договори постапки за идентификација и
конзервација на локалното културно наследство за
време на конзервацијата

Официјална кореспонденција

Јавно претпријатие Чист
ден (Ранковце)

Ранковце, bb
1316Ранковце, Македонија

тел: 031/380-200

Да се договорат прашања во врска со
водоснабдување на Општина Ранковце, како и за
управување со отпад

Официјална кореспонденција

Јавно претпријатие
Комуналец

ул. Илинденска, 17
1330Крива Паланка, Македонија

тел/факс: 031/375 -100; 031/ 375-
747

jpkomunaleckp@yahoo.com

Да се договорат прашања во врска со
водоснабдување на Општина Крива Паланка, како
и за управување со отпад

Официјална кореспонденција / средби

Невладини организации и останати организации
Национални
невладини
организации за
заштита на животната
средина и
општествена средина

Македонско еколошко
друштво (MEД)

бул. Кузман Јосифовски Питу
28/3-7, 1000 Скопје
тел: (02) 2402 773,
факс: (02)2402 774
моб: 078 393 436
contact@mes.org.mk

Да ги информира локалните невладини
организации за проектните активности

Да дискутира за основните прашања кои се
однесуваат на локалната заедница (ранливи групи)
и локалната животна средина.

средби / јавни советувања / медиуми / објави
на интернет страници

Движење на
екологистите на
Македонија (DEM) –
Skopje

Васил Ѓоргов 39, барака 6, 1000
Скопје
тел: (02) 3220-520
dem@dem.org.mk
ruska@dem.org.mk
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Група на засегнати
страни

Засегнати страни–
Засегната страна
(спогодба)

Контакт податоци/
популација (цензус 2002) Цел на комуникација Методи на комуникација

Центар за истражување
на животната средина и
информирање "Еко-
свест" – Скопје

Бул. 11 Октомври 125/12, 1000
Скопје
тел: (02) 3217-247
факс: (02) 3217-246
моб: 072 726-104
info@ekosvest.com.mk

Фронт 21/42 Орце Николов 83A, 1000 Скопје
тел/факс: (02) 3122-546
моб: 075 433-231
contact@front.org.mk

Македонски Зелен
центар

Коста Новаковиќ 1A/19, 1000
Скопје
тел/факс: (02) 6132-432
моб: 078 205 217
zeleni@zeleni.org.mk

Друштво за истражување
и заштита на привите на
Македониаја

ПМФ–Гази Баба бб, 1000 Скопје,
02/3117-055; 078/254-736
brankom@ukim.edu.mk

Асоцијација за заштита
на буфовите

Јуриј Гагарин 28-5/3, 1000 Скопје
070/999-859
macedonian.owl.trust@gmail.com

Локални невладини
организации за
зажтита на животната
средина и
општествената
средина

Асоцијација на жени
фармери, жени сточари
и домаќинки
"Агропаланчанка"

Св. Климент Охридски б.б.
1330 Крива Паланка

031/372560 (Јагода Велковска)

Да ги информира локалните невладини
организации за проектните активности.

Да дискутира за основните прашања кои се
однесуваат на локалната заедница (ранливи групи)
и локалната животна средина.

средби / јавни советувања / медиуми / објави
на интернет страници

Асоцијација на жени–
Крива Паланка

031/375193,
070/ 800 288

Младински културен
центар Крива Паланка

1330 Крива Паланка
Tel:+389 31 373 735
Fax:+389 31 374 112
mkc_kp@yahoo.com
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Група на засегнати
страни

Засегнати страни–
Засегната страна
(спогодба)

Контакт податоци/
популација (цензус 2002) Цел на комуникација Методи на комуникација

Еколошко друштво
"Флора"

ул. Партизанска бб
1330 Крива Паланка
тел/факс:031 373 513
florakp@mt.net.mk
saskovel@yahoo.com

Хендикеп ПЛУС-Група за
поддршка на лица со
посебни потреби

1330 Крива Паланка
handicapplus@yahoo.com

Граѓански центар за
одржлив развој EGRI

ул. Јоаким Осоговски бб
1330 Крива Паланка
gcor.kp@gmail.com
contact@egri.mk
www.egri.mk

Асоцијација на
производители на
органска храна
"Биофарм Биљино"

Петралица, Ранковце

Организација на жени
"Роза"

Ранковце, 1316 Ранковце
тел:031/380-017
факс:031/380-180
natasa_kolevska@yahoo.com

Субјекти од областа на
здравје и безбедност

Здравје и безбедност
при работа во рамките
на Комората за
градежништво,
Македонската стопанска
комора

Стопанска комора на Македонија
ул.Прашка 23
1000 Скопје, Македонија

Тел/факс: +389 (0)2 3091-440
http://www.sojuzkomori.org.mk/
info@sojuzkomori.org.mk

Да информира за проектните активности и да
повика коментари во шемата, ако има.

Средби / јавни советувања / медиуми / објава
на интернет страници

Македонска асоцијација
за здравје и заштита при
работа

ул. 29 Ноември 50,1000 Скопје,
Македонија,
Tel: +389 (0)2 2774 868
www.mzzpr.org.mk
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5. Претходно вклучување на засегнатите страни
Овој проект има некаква историја. Во 2004 година беше дизајниран како решение за автопат и целиот
процес за добивање на правното одобрение беше завршен. Меѓутоа подоцна беше заклучено дека
Автопатот беше претерано решение за потребната цел и подготвителните работи беа прекинати. Во 2012
година беше даден нов инпут за завршување на започнатите работи поврзани со новиот пат. Новото
решение беше експресен пат, кој во претходно проектираните рамки стои за автопат.

За целите на овој проект, во 2008 година беше воведена и делумно реализирана постапка за
експропријација. Во рамките на постапката за експропријација веќе постоеле активности за откуп на
земјиште.Некои парцели наменети за изградба на вториот дел веќе беа пренесени во владина
сопственост и исплатени, мал дел треба тек да се зарши (оставинска постапка) и поголемиот дел ќе
бидат предмет на постапка на експропријација.

Комуникацијата и консултациите во однос на претходната постапка на експропријација и студијата за
проценка на влијанието врз животната средина се делумно снимени, бидејќи не постоела пракса и
обврска за забележување на активностите, во смисла да добрата меѓународна пракса.

Консултациите одржани во делот на собирањето податоци во постапката на оценка на влијанието врз
животната средина се забележани во Оценката на влијанието врз животната средина и општествената
средина. Понатаму, комуникацијата со засегнатите страни ќе бидат внесени во Структурата за
вклучување на засегнати страни, во периодот на објавување на Оценката на влијанието врз животната
средина и општествената средина во јуни 2015 година. Консултациите спреведени како дел од
постапката за стратешко оценување на животната средина ќе битат исто така забележани во документот
за стратешко оценување на животната средина.

Подолу, во табелата бр. 3, е даден преглед на претходни активности на вклучување на засегнати страни.
Како што е прикажано во табелата бр. 4, консултациите со засегнатите страни предизвика воведување на
специфични модификации на проектот за да се намали влијанието и да зе зголемат бенефитите кон
општеството.

Табела бр. 3Претходни активности на вклучување на засегнати страни

Засегната страна Датум Метода Предмет Резултат

Релевантни
министерства и
владини институции

2002-2009 Официјална
кореспонденција

Добивање на
информации за проектот
и правните и градежни
одобренија

Добиени соодветни
информации за правните и
градежни одобренија

Јавни претпријатија за
железница, електрична
енергија,
телекомуникации,
водостопанство и
останата
инфраструктура

2002-2008 Официјална
кореспонденција

Барање на официјална
информација за
постоечката
инфраструктура во
пределот на проектната
област

Добиен официјален
одговор

Медиум 2008-2009 Рекламирање Повик за почеток на
постапката за

Објавена реклама
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Засегната страна Датум Метода Предмет Резултат
експропријација за
почеток на
експрроприациониот
процес

Засегнати сопственици
на имот

2008-2014 Официјална
кореспонденција

Прием на поплаки во
врска со
експропријацијата, главно
незадоволство на
договорената цена за
порамнување

/

Заинтересирани
локални заедници во
Ранковце и Крива
Паланка

2008 Средби со локалното
население

Најава на процесот на
експропријација и
дискусија за можните
негативни резултати.
Некои од луѓето, изразија
загриженост во врска со
недостатокот на време за
подготовка на правна
документација (главно
оставински предмети).

Процесот на
експропријација
продолжува, и каде што
беа активни или покрена
постапка данок на Јавното
претпријатие за државни
патишта покажува трпение
за решавање на
проблематични прашања
пред да продолжите со
конкретни случаи.

Општина Крива
Паланка

2008 Официјална
кореспонденција и
средба

Официјална
кореспонденција и
средба со цел
информирање и да се
подготви локалната
самоуправа за
придобивките

Остварена комуникација и
соработка

Општина Ранковце 2008 Официјална
кореспонденција и
средба

Официјална
кореспонденција и
средба со цел
информирање и да се
подготви локалната
самоуправа за
придобивките

Остварена комуникација и
соработка

Медиум–дневен весник
Коха (албански јазик)

07.05.2014 Рекламирање Информација за
организирање на средба
за јавно советување во
Крива Паланка на
14.05.2014

/

Медиум – дневен
весник Нова
Македонија
(македонски јазик
јазик)

08.05.2014 Рекламирање Информација за
организирање на средба
за јавно советување во
Крива Паланка на
14.05.2014

/

Објава на интернет
страницата на
Општина Крива
Паланка

07.05.2014 Рекламирање Информација за
организирање на средба
за јавно советување во
Крива Паланка на
14.05.2014

/

Објава на интернет
страницата на Јавното
претпријатие за
државни патишта

07.05.2014 Рекламирање Информација за
организирање на средба
за јавно советување во
Крива Паланка на
14.05.2014

/

Јавно советување со
локалните власти,
јавни претпријатија и
останати засегнати
страни

14.05.2014 Јавно советување /
средба

Види прилог 6 /

Јавни претпријатија за
железница, електрична
енергија,
телекомуникации,
водостопанство и
останата
инфраструктура

12/2013-05/2014 Официјална
кореспонденција

Барање на официјална
информација за
постоечката
инфраструктура во
пределот на проектната
област

Добиен официјален
одговор
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Засегната страна Датум Метода Предмет Резултат
Релевантни
министерства и
владини институции

12/2013-05/2014 Официјална
кореспонденција

Барање на официјална
информација за
постоечката
инфраструктура во
пределот на проектната
област

Добиен официјален
одговор

Општини на Крива
Паланка и Ранковце
(Сектор за урбанизам
и заштита на
животната средина)

2014 Официјална
кореспонденција

Барање за официјална
информација за обемот
на урбанизираната зона
во рамките на проектниот
простор.

Добиен официјален
офговор.

Локално население 19.02.2015 Посета на лице место
на тимот за оценка на
влијанието врз
животната и
општествената
средина (експерт)
Ранковце и Гиновци

Разговори со локалното
население за
проблематични теми

Собрани податоци корисни
за студијата за оценка на
влијанието врз животната и
општествената средина

Локално население 28.02.2015 Посета на лице место
на тимот за оценка на
влијанието врз
животната и
општествената
средина (експерт)
Крива Паланка

Разговори со локалното
население за
проблематични теми

Собрани податоци корисни
за студијата за оценка на
влијанието врз животната и
општествената средина

Засегнати индивидуи
Јанка Јовановска

02/2015 Официјална
кореспонденција

Барање за промена на
планираната рута (пат за
поврзување со
експресниот пат од Крива
Паланка) поради многу
блиската лоакција нна
патот до нејзината
новоизградена куќа
(околу 5m) или целосна
експропријација на
земјиштето и куќата.

Одговор од Јавното
претпријатие за државни
патишта, кој се состои од
официјален одговор, дека е
невозможно да се направат
дополнителни измениво
проектниот нацрт, меѓутоа
нејзините грижи теба да се
насоќат во рамките на
постапката за
експропријација.

Засегнати индивидуи
Јанка Јовановска

13.03.2015 Посета на лице место
на тимот за оценка на
влијанието врз
животната и
општествената
средина (експерт)
Крива Паланка

Доскусии за
проблематичните точки
во врска со нејзиниот
новоизграден имот

Советување за можните
начини за поднесување на
официјална поплака и
советување да размисли за
комплетна експропријација
како едно од можните
решенија за решавање на
состојбатаво која ќе се
биде вклучен нејзиниот
имот, двете линеарни
инфраструктури ќе се
градат (планираната
железница ќе биде на
задната страна од
нејзината куќа на околу 15м
оддалеченост, додека
патот ќе биде од предната
страна на куќата, на 5м
оддалеченост).

Локално население 19.03.2015 Посета на лице место
на тимот за оценка на
влијанието врз
животната и
општествената
средина (експерт)
Псача и Мождивњак

Разговори со локалното
население за
проблематични теми

Собрани податоци корисни
за студијата заоценка на
влијанието врз животната и
општествената средина

Локални жители на
месната заедницата

25.032015 Посета на лице место
на тимот за оценка на
влијанието врз
животната и
општествената
средина (експерт)

Разговори со локалното
население за
проблематични теми

Собрани податоци корисни
за студијата за оценка на
влијанието врз животната и
општествената средина
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Засегната страна Датум Метода Предмет Резултат
Крива Паланка

6. План за ангажирање засегнати страни

6.1. Пристап кон ангажирањето на засегнати страни

Активностите за вклучување на засегнати страни ќе се одвиваат во текот на конструирање и изведба на
проектот. Јавното претпријатие за државни патишта разви стратегија, која ја опишува фреквентноста и
предложениот метод на вклучување со секоја група засегнати страни. Оваа стратегија е вклучена во
табелата дадена подолу. Значително е да се забележи важноста на консултациите со следните засегнати
страни.

Ангажирање на ранливи групи;

Во Оценката на влијанието врз животната средина и општествената средина и општественото
изтражување, ќе се идентификуваат само определени ранливи категории, кои би можеле да бидат
опфатени со овој проект, или би имале интерес. Јавното претпријатие за државни пашишта (или неговите
консултанти за општественото опкружување, влијанието врз животната средина/засегнатите страни) ќе
подготви листа на ранливи групи и ќе идентификува дали треба да се преземе некој посебен чекор со цел
адекватно да ги информира за проктот и да слушне и размисли во врска со нивните грижи.  Ова може да
вклучи:

 Држење на специфична консултација за специфична груа на луѓе во определена област;
 Одржување на консултации во одреден јазик;
 Производство на информации за проектот во одредена формат (на пример Брајово писмо или

аудио формат за слепи лица) или одреден јазик (вклучувајќи знаковен јазик, за глувите лица)

Ангажирање на жени:

Јавното претпријатие за државни патишта, исто така, ќе се утврди дали постои било каква потреба за
жените да се консултираат со на одреден начин, на пример, ако е потребно само советување на жените
во некои области, или ако консултативните активности треба да бидат прилагодени на одредено време
од денот да им овозможи на жените да присуствуваат. Во дизајнирањето на програмата за консултации,
Јавното претпријатие за државни патишта (или неговите советници) ќе се побара совет од жените во
областа на проектот, и ќе направат распоред за консултации.

6.2. Акционен план за нагажирање на засегнати страни

Следните табели го претставуваат акциониот план за ангажирање на засегнати страни за време на
остатокот од 2015 година, вклучувајќи и подготовка за фазата на изградба и процесот на откупот на
земјиштето. Акциониот план ќе се обновува Проектот се одвива преку изградба и активности како што ќе
се појавуваат проблеми.Табелите вклучуваат методи на ангажирање предложени за секоја група на
засегнатите страни.

Табела бр.3Ангажман поврза со постапката за оценка на влијанието врз животната средина

бр Цел/задачи Целна група на засегнати страни: Тајминг&предложена метода за
ангажирање
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1. Консултации во текот на
студија ОВЖСО

МЖСПП да организира
потребни советувања за
време на студијата
ОВЖСО, вклучувајќи
консултации со локалните
заедници, локалните
власти, како и други
заинтересирани страни.
Јавното претпријатие за
државни патишта да
собере информации (на
пример, на екосистемските
услуги, локалната
економија, потребите за
локален пристап,
користење на земјиштето
и благосостојба, итн) и да
добијат коментари и
проблемите да се решат
во студијата за ОВЖС,

Јавното претпријатие за
државни патишта да бара
консултант за ОВЖС за да
се создаде ОВЖСО форма
повратни информации за
да се олесни засегнати
страни во правење на
коментари во врска со
проектот. Форма може да
се поднесе по
консултации, јавна
расправа, или по пошта до
Јавното претпријатие за
државни патишта или
консултантите.

МЖСПП, други законски консултирани.

Локалните власти, локалните бизниси.

Локалните заедници и жители.

Други заинтересирани или потенцијално
засегнати страни.

За време на студијата за оценка на
влијанието врз животната средина
(март – септември 2015)

2. Јавно сослушување за
Оценката на влијанието
врз животната средина

МЖСПП да организира
формално статутарно
јавно сослушување за
нацртот на Оценката за
влијанието врз животната
средина.

Најмалку едно
сослушување да се одржи
во проектната област.

Сите законски консултирани.

МЖСПП, други законски консултирани.

Локалните власти, локалните бизниси.

Локалните заедници и жители.

Сите заинтересирани или потенцијално
засегнати страни.

Табела бр.4Вклучување на прашања за земјиштата

бр Цел/задачи Целна група на засегнати страни: Тајминг&предложена метода за
ангажирање

1. Локално советување за
купување на земјиштето

Советување со локалните
засегнати страни за

Сопственици / корисници на земја / жители на
структури / сопственици на бизнис погодени со
откупот на земјиштето и во близина на
пределот на проектот / рута

Октомври - декември 2015– Јавни
средби и советувања
(имплементација на социо-
економската анкета)
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потребите за купување на
земјиште, вклучително и
експропријација на
земјиштето, потреби за
привремен пристап и сл.

Бизнис структури погодени со откупот на
земјиштето

Октомври - декември 2015– Јавни
средби и советувања

Дополнителни консултации со ранливите луѓе
во рамките на локалните заедници погодени,
идентификувани од страна на социо-
економски истражувања.

Октомври - декември 2015–
индивидуални советувања

Консултации со националните органи
(Државен првобранител) на земјишни парцели
треба да се експроприра, вклучувајќи и
обезбедување на информации за сопственици
на земјиште, постапката за експропријација и
предлози на надоместокот.

Октомври - декември 2015

Табела бр.5Вклучување во текот на фазата на изградба

Забелешка – овој акционен план да се актуализира пред почетокот на градежните работи и да се ревидира
доколку е потребно во текот на имплементацијата на Проектот.

бр Цел/задачи Целна група на засегнати страни: Тајминг&предложена метода за
ангажирање

1. Обезбедување на
ажурирани информации
процес на градење

Да се обезбедат
ажурирани информации за
проектот и објаснување на
времето на изградба,
области кои ќе бидат
погодени, најверојатни
непријатности, контакт
податоци на изведувачот и
Јавното претпријатие за
државни патишта за
поплаки и проблеми.

Сопственици / корисници на земја / жители на
структури / сопственици на бизнис погодени со
откупот на земјиштето и во близина на
пределот на проектот / рута

Октомври - декември 2015– Јавни
средби и советувања
(имплементација на социо-
економската анкета)

Бизнис структури погодени со откупот на
земјиштето

Октомври - декември 2015– Јавни
средби и советувања

Дополнителни консултации со ранливите луѓе
во рамките на локалните заедници погодени,
идентификувани од страна на социо-
економски истражувања.

Октомври - декември 2015–
индивидуални советувања

Општина Ранковце и Општина Крива Паланка Октомври- декември 2015.
официјална кореспонденција за
средбите, советувањата,
информативни табли и сл.

Национални институции Октомври- декември 2015.
официјална кореспонденција за
имплементацијата на националниот
закон за животна средина,
советувања и сл.

6.3. Објавување и располагање со документација

Јавното претпријатие за државни патишта има намера да ги обезбеди сите релевантни информации за
јавноста. Почнувајќи од октомври 2015 година, сите заинтересирани и засегнати страни ќе бидат во
можност да ги најдат следните документи на веб-страницата на PESR (www.roads.org.mk) и на веб
страната на Светска банка (www.worlbank.org). Овие ќе бидат достапни на македонски и англиски јазик,
како што следува:
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 Оценка на влијанието врз животната средина и општествената средина со вклучен План за
вклучување на засегнатите страни (ПВЗС) и механизам за поплаки

 Рамка за раселување (RPF)

 Акционен план за раселување (АПР)

Покрај тоа, копии на овие документи ќе бидат достапни на следниве локации: Јавно претпријатие за
државни патишта во Скопје [ул. Даме Груев 14, 1000 Skopje]

 Општина Крива Паланка [Св. Јоаким Осоговски175, 1330 Крива Паланка]

 Општина Ранквце [Ранковце, 1316Ранковце]

Овие документи ќе останат во јавниот домен за времетраењето на проектот.Планот за ангажирање на
засегнати страни ќе биде периодично ажуриран.

Сите информации во врска со овој проект ќе бидат достапни на веб страната Јавното претпријатие за
државни патишта. Покрај тоа, објави ќе се даваат во весниците Вечер (на македонски јазик) и Коха (на
албански јазик), најмалку една недела пред почетокот на процесот на објава на Оценката за влијанието
врз животната и општестведната средина и градежните активности. Сите огласи на Јавното претпријатие
за државни патиштаи другите огласи се објавуваат во весниците кои се достапни во Македонија.
Соопштенијата испратени до преку електронските медиуми (радио, интернет и телевизија), исто така, ќе
ги покријат активностите во рамките на проектот, најмалку една недела пред почетокот на планираните
активности. Информативни табли ќе бидат поставени на влезот на сите засегнати населба од страна на
главниот изведувач, и ќе служат како медиум за / канал за комуникација со локалните
жители.Информации во врска со механизмот за поплаки, исто така, ќе бидат вклучени (види подолу).

Заинтересираните страни, вклучувајќи јавноста, исто така, ќе бидат во можност да го користат
Механизмот за поплаки. Понатаму информации во врска со постапката за поплаки ќе бидат исто така
широко распространети на засегнатите општини и засегнатите локални заедници. Процедурата за
поплаки ќе биде дистрибуирана до октомври 2015 година.

Во текот на времетраењето на проектот, Јавното претпријатие за државни патишта и Изведувачот,
ангажирани во проектот, ќе продолжат да вклучуваат заинтересирани страни и овој План за вклучување
на засегнатите страни ќе се ажурира со цел да го прикаже напредокот на проектот. Планот за вклучување
на засегнатите страниќе се ажурира пред започнување на изградбата; прашањата поттикнати во текот на
процесот на изградба ќе бидат документирани и ќе се обезбеди одговор преку механизмите опишани во
Акциониот план за ангажман.

7. Механизам за поплаки
Јавното претпријатие за државни патишта и Изведувачот ќе ги прифатат сите забелешки и поплаки
поврзани со проектите, поднесени или усно или во писмена форма. Јавното претпријатие за државни
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патишта признава дека анкетата е тековен процес, и различни проблеми може да се појават како што
Проектотќе се движи во фазите на откуп на земјиште и изградба.

Еден примерок од Формуларот за јавни поплаки е даден во прилогот бр. 1. Секое лице или организација
може да испрати коментари и / или поплаки лично, по телефон или по пошта или ел. пошта со помош на
информациите за контакт, на крајот на документот.

Сите видови на поплаки на засегнатите страни (освен оние кои се покренати од страна на вработените и
изведувачи) во врска со овој проект треба да се пренесат до Јавното претпријатие за државни патишта
преку следниве назначени членови:

Г-ѓа Билјана Лазевска, Сектор за правни работи

Тел: + 389 (0)2 3118-044 ext.119

Факс: + 389 (0)2 3220-535

Ел. пошта: biljanal@roads.org.mk

Адреса: Јавно претпријатие за државни патишта

Даме Груев 14, 1000 Скопје, Република Македонија

Контакт информации на канцеларијата на Светската банка во Скопје се:

Адреса: ул. Аминта III, бр. 34, 1000 Скопје, Република Македонија

Тел.: +389 2 55 15 230, 3117 159

Факс: +389 2 55 15 240

Податоци за контакт на Изведувачот на изградбата, исто така, ќе бидат јавно достапни во локалната
област, откако Изведувачот ќе биде именуван.

Формулар за поплаки (на македонски, албански и англиски јазик) ќе биде ставен на располагање на веб-
страната www.roads.org.mk и сите засегнати општини ќе добијат претходно печатени обрасци за да бидат
леснодостапни за јавноста. Механизам за поплаки, исто така, ќе се утврди за вработените во градежните
фирми (како посебен систем).

Јавното претпријатие за државни патишта ќе го следи процесот на коментари и жалби и информациите ќе
бидат сумирани во извештаи, кои ќе бидат подготвени и испратени на веб-страницата. Јавното
претпријатие за државни патиштае должно да одговори на сите жалби во согласност со постапките
пропишани со националното законодавство. Во нивните жалби, засегнатите страни може да го користат
правна помош обезбедена од страна на македонското законодавство.

Времето за одговор на жалба ќе биде во согласност со националното законодавство за оваа
тема.Јавното претпријатие за државни патиштаќе се обиде да го потврди приемот на жалбата во рок од 5
работни дена, и да одговори во рок од 15 дена од приемот на поплаката.
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8. Поднесување извештаи

Јавното претпријатие за државни патишта ќе објави детали за прашањата покренати во текот на
процесот на консултации и ќе се обезбеди соодветна повратна информација и на својата веб-страница и
во хартиена форма во општинските канцеларии во Крива Паланка и Ранковце.

Во текот на проектот, Јавното претпријатие за државни патиштаќе комуницира со засегнатите страни и ќе
ги информира за сите значајни прашања, на пример, промени во програмата рокови на проектот.Јавното
претпријатие за државни патиштаќе обезбеди новости за проект на својата веб-страница и, исто така, ќе
обезбеди летоци за локалните заедници по должината на рутата.

9. Контакт податоци за одговорност за имплемнтација на планот за стратешко ангажирање на
засегнати лица

Јавното претпријатие за државни патишта препознава дека значителниот ангажман со локалната
заедница и останатите засегнати лица ќе помогне за да се обезбеди успехот на Проектот за пат.
Понатаму, процесот на ангажирање може да биде употребен за да се добијат коментари и предлози за
нацртот на Проектоти да доведе до бенефити за локалната заедница. Планирањето на вклучување на
засегнати страни е тековен процес во текот на целото времетраење на Проектот. Одговорно лице во
Јавното пртпријатие за државни патишта за исполнување на Планот за вклучување на засегнати страни
е:

Г-динЈоже Јовановски, Раководител на одделението за заштита на животната средина и
општествени аспекти и

Г-ца Билјана Лазевска,Сектор за правни работи

Тел: + 389 (0)2 3118-044 ext. 135
Факс: + 389 (0)2 3220-535
Ел. пошта:j.jovanovski@roads.org.mk

biljanal@roads.gov.mk
Адреса: Јавно претпријатие за државни патишта
Даме Груев 14, 1000 Скопје, Република Македонија

Во текот на процесот на оценка на влијанието врз животната и општествената средина, контакт лице за
кунсултации ќе биде:

Г-ца Борка Ковачевиќ
Адреса: ГИМ Македонија
Дрезденска 52
1000 Скопје, Р. Македонија
Тел: ++389(0)23066816, 3066833
Факс: ++389(0)23066828
Ел. пошта: borka.kovacevic@gim.com.mk
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Прилог бр. 1: Формулар за јавна поплака

Формулар за јавна поплака
Врска бр.:

Име и презиме:

Контакт податоци:

Ве молиме наведете како би
сакале да Ве контактираат
(пошта, телефон, ел. пошта)

По пошта: Ве молиме наведете ја Вашата поштенска адреса:
_______________________________________________
_______________________________________________
По телефон: _______________________________________________
По ел. пошта _______________________________________________

Посакуван јазик на
комуникација

 [Македонски]
 [Друг:____________________________]

Опис на инцидентот или поплаката:
Што се случи? Каде се случи? Кој го предизвика? Кој е резултатот од проблемот?

Датум на инцидентот
/поплаката

Еднократен инцидент/поплака (датум _______________)
Се случи повеќе од еднаш (колку пати? _____)
Во тек (проблем кој се случува во моментот)

Што би сакале да видите дека се случува за да се реши проблемот?

Потпис: ___________________________ Датум: ________________
Ве молиме овој формулар да го вратите на:

Г-цаБилјана Лазевска
Тел: + 389 (0)2 3118-044 ext.119
Факс:+ 389 (0)2 3220-535
ел. пошта: biljanal@roads.org.mk

Јавно претпријатие за државни патишта
ул. Даме Груев бр. 14
1000 Скопје, Република Македонија
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Анекс 2: Мапа на планиран експресен пат (Извор: OpenStreetMap)
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Анекс 3: Медиумски објави за јавна расправа
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Анекс 4: Објава за јавна расправа на Интернет страната на ЈПДП 14.05.2014
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Анекс 5: Листа на учесници на јавната расправа 14.05.2014
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Анекс 6: Записник од средбите за јавна расправа 14.05.2014
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